

Автобиография

Я, Сысоев Олег Евгеньевич, родился 25 августа 1961 г. в г. Комсомольске-на-Амуре. В 1978 закончил среднюю школу № 7 в г. Комсомольске-на-Амуре. Сентябрь 1978 г. – январь 1979 г. обучался в автошколе ДОСААФ по дневной форме, и успешно ее окончил. В феврале 1979 г. начал трудовую деятельность на Комсомольском-на-Амуре авиационном заводе им. Ю.А. Гагарина в качестве ученика, затем слесаря-сборщика 3-го разряда. С 01.09.1979 студент Комсомольского-на-Амуре политехнического института на Строительном факультете. Успешно окончил КнАПИ в июне 1984 г. и получил диплом инженера строителя по специальности «Промышленное и гражданское строительство». Июль - август 1984 г. проходил военные сборы – завершающий этап обучения на военной кафедре КнАПИ, присвоено воинское звание лейтенант запаса. С октября 1984 г. работал по направлению института в СУ-257 УС-103 мастером-строителем. В мае 1987 г. принят на работу, в порядке перевода инженером-технадзором в ОКС на Комсомольском-на-Амуре авиационном заводе им. Ю.А. Гагарина. В мае 1990 г. принят на работу, в порядке перевода помощником проректора по АХР Комсомольского-на-Амуре политехнического института (в дальнейшем переименован в Комсомольский-на-Амуре государственный технический университет); с сентября 1990 г. проректор по капитальному строительству и хозяйственным вопросам; по совместительству ст. преподаватель, затем доцент (в 1997 г. присвоено звание доцента) кафедры «Строительных конструкций и технологии»; с сентября 2000 г. и по настоящее время декан факультета «Кадастра и строительства»; в 2001 г. присуждена ученая степень кандидата технических наук; в 2014 г. присуждена ученая степень доктора технических наук по специальности 01.02.04 – механика деформируемого тела. По совместительству с 2002 г. профессор, 2012-14 г. заведующий каф. «Строительство и архитектура». С 1995 г. активно занимаюсь научно-проектной деятельностью и награжден ведомственными наградами в 2005 г. «За развитие научно-исследовательской работы студентов», в 2007 г. «Почетный работник высшего профессионального образования», в 2010 г. «Почетный строитель».

О.Е. Сысоев